                                                           

Înmulțirea și împărțirea numerelor naturale în intervalul 0- 100

1. Completează spațiile cu termenii potriviți:
*Primul număr de la împărțire se numește....................................... , al doilea număr .......................... iar rezultatul se numește.................................. 
* Rezultatul înmulţirii se numeşte _______________.Numerele care se înmulţesc se numesc ________________.
*Rezultatul scăderii se numeşte ________________________. *Rezultatul adunării se numește _______________

2. Calculaţi:
	54: 6=			21: 7=			72: 8=			36: 9=
	90: 9=			48: 8=			36: 6=			56: 7=
	12: 1=			10: 10=		 0: 4=			15: 0=
	42: 7 =                         20:4 =                          63:7 =                         27 : 3 = 
            24 : 4 =                        40 : 5 =                        16 :2 =                        100 : 10 =

3. Completați căsuțele:
	x 6= 30		: 3= 7			45:         = 9		8 x         = 64





4. Scrie câte două operații de împărțire al căror rezultat să fie:
                  8                                        6                                       2                                       10    
...................................        .......................................       ................................       ....................................
...................................        .......................................       ................................       ....................................

5. Efectuaţi exerciţiile:
183- 6 x 7=        99 + ( 59- 2 x 10)=	       32 : 8 x 4 =             5 x 4 : 2 =         42 : 7 : 3 =       32-2 x 9:6=
         




                                                             
6. Aflați:
a) jumătatea lui 18 : ____________________________________________           

b) sfertul lui 24 :_______________________________________________

c) triplul lui 8 :   _______________________________________________

d) Scădeţi din produsul numerelor 9 şi 8,  câtul  numerelor 100 şi 10___________________________________

e) treimea lui 21 _____________________________________

f)Rezultatul împărțirii 56:7 este  ___________________________

g)Dacă deîmpărțitul este 45 și împărțitorul este 9,câtul este ____________________________
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h) Numărul de 5 ori mai mic decât 35 este _________________________________________
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